G
\
\ K
H
L 3
A B F J F

Legyen a berajzolt kor érintkezési pontja a BC egyenessel H, AB-vel (amit nyilvanvaléan szintén érint) J, D F-fel
K, tovabba legyen FE vetiilete AD-n L. Ekkor DEL egyenl$ szara derékszogi haromszog,
AJ=LFE=DL=CH =CG+ GH. A kiils6 pontbdl huzott érint6k egyenl6k, emiatt

GF=GK+KF=GH+ JF=GH+ AF - AJ=GH + AF — (CG+GH) = AF — CG, qued.

Munk Sdndor (Budapest, II. Rakoczi F. Gimn., IL o. t.)

Megjegyzések. 1. A bebizonyitott allitast CG + GF = AF alakban irva lathato, hogy a G korill GC' sugérral irt
kor beliilr6l érinti az F koriil FA sugarral irt kort. Ennek alapjan lehet hasznalni a leirt szerkesztést a BC, BA
feltengelyekkel meghatarozott ellipszis-negyedivnek két egymashoz érintGen csatlakozo korivvel valod helyettesitésére.

2. Hasonl6éan lathato be, hogy a kérhéz D-bol hizhato mésik érint és az AB, BC' egyenes metszéspontjat F'-vel,
ill. G’-vel jelolve G'F' = CG' — AF’.



